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ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННОЇ ПОДАТКОВОЇ 

ЗВІТНОСТІ СУБ’ЄКТАМИ ГОСПОДАРЮВАННЯ 
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Ефективне управління економікою держави і підприємств значною 

мірою залежить від повноти, обґрунтованості та достовірності інформації про 

фінансово-господарську діяльність платників податків. Основним джерелом 

такого інформаційного забезпечення є дані податкового обліку, які 

систематизуються у податкову звітність. До Податкового кодексу [1] не раз 

вносились зміни, спрямовані на вдосконалення процесу адміністрування 

податків та зборів. Одним із перспективних напрямків підвищення якості та 

зменшення вартості адміністрування податків в Україні є запровадження 

електронної системи податкової звітності. 

В Україні питаннями використання електронного документообігу 

займаються такі вітчизняні науковці, як Івахненков С.В., Терещенко Л.О., 

Матієнко-Зубенко І. І., Охтень О., Кисельов М. 

Метою роботи є визначення особливостей впровадження електронної 

податкової звітності суб’єктами господарювання.  

Процедура підготовки та подання електронної податкової звітності 

потребує початкових знань та володіння засобами телекомунікаційного 

зв'язку, порядку формування електронних документів, наявності певних 

спеціальних програм, цифрових електронних підписів тощо. 

Інструкцією з підготовки і подання податкових документів у 

електронному вигляді [2] засобами телекомунікаційного зв'язку визначено 

порядок подання податкової звітності в електронній формі.  

У результаті впровадження системи платники податків мають 

можливість подавати електронні звіти в інспекції, у яких вони зареєстровані, 

через Центр обробки електронних звітів (ЦОЕЗ). 

Слід зазначити, є позитивна динаміка росту надання платниками 

податків звітності в електронному вигляді. На сьогодні 98 відсотків 

платників ПДВ звітують в електронному виді.  

Запровадження системи електронної податкової звітності дозволяє 

зменшити вартість адміністрування, мінімізувати контакт платника податків 

та податківця, підвищити якість податкових звітних документів, уникнути 

непорозумінь у рукописних документах тощо. 
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